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Procès-Verbal du Conseil d’Administration  
 

Date du CA Mardi 18 octobre 2022 
Lieu MPCL 
Durée 12h30-14h00 

 

NOM Présent Excusé Absent NOM Présent Excusé Absent 
BAWIN Colette ☐ ☒ ☐ MISSAIRE Julie ☒ ☐ ☐ 
CHARLIER Nicolas ☒ ☐ ☐ MOCH Olivier ☒ ☐ ☐ 
CHESLET Frédéric ☐ ☐ ☒ OLBRECHTS Robert ☐ ☐ ☒ 
DESSAMBRE Jean-François ☒ ☐ ☐ OWIECZKA Lory  ☐ ☐ ☒ 
DOR Stéphane ☒ ☐ ☐ RIGO Benoit ☒ ☐ ☐ 
GILLAIN Philippe ☒ ☐ ☐ ROSIUS Marc ☒ ☐ ☐ 
KOCABAS Jézabel  ☐ ☒ ☐ SALDEN Michelle ☐ ☒ ☐ 
LEFEBVRE France ☒ ☐ ☐ SOLEIL Pierre ☒ ☐ ☐ 
LIBOIS Philippe ☒ ☐ ☐ THIEBAUT Hélène ☐ ☒ ☐ 
LILIEN Jacques ☒ ☐ ☐ VERNIERS Dominique ☒ ☐ ☐ 

 

Procès-verbal  
 

Approbation PV 
• Le PV du CA du 16/09 est validé.  

 

Points de discussion  
Nouveaux Membres (DV) 

• Une nouvelle candidature a été examinée et validée : 
- Florence Menschaert, Snel (JM et OM) 

 
• Une candidature est en attente de validation :  

- Sonia Henkinet, Club d’entreprise des Hauts-Sarts (HT, DV) -> MR remplacera HT 
(empêchée) en qualité de parrain aux côtés de DV 

 
• Une nouvelle candidature :  

- Geneviève Van Diest (OM, JFD) 

 
 
 
Points d’information GT 
 
Identité, attractivité et renouveau – Rapport des sessions de travail à thème 

1. Programmation (MS, OM, NC, BR, LO) 
Le groupe a passé en revue les activités proposées actuellement afin de voir si elles 
rencontrent bien les objectifs définis lors de la réunion estivale du CA. Le but est de 



 
Procès-Verbal - Conseil d’administration 

UPMC - Union Professionnelle des Métiers de la Communication 
Rue Haute Sauvenière, 19 – 4000 Liège 

BCE BE0413 007 687 

 2 

répondre aux attentes de nos membres (avec des propositions existantes ou à construire). 
Une idée germe : les intervisions. Il s’agirait de lieux de partage de connaissances, des 
comités de pratique en fonction des compétences, activable sur demande. Le groupe doit 
encore se réunir pour formuler une proposition complète.  

2. Identité (PhG, JFD, JK, FL, JM, RO, MR, DV)  
Le groupe s’est mélangé à celui sur l’identité, les discussions ont tourné autour de 
thématiques similaires. Il est notamment question d’être plus présents sur nos canaux de 
communication et de les différencier mieux (groupe privés FBK // page FBK // LKD), ainsi 
que d’attribuer des rôles clairs aux administrateurs pour les faire vivre. Le groupe s’est 
penché sur l’arborescence du site internet et propose un nouveau découpage qui est 
proposé et débattu en séance. Celui-ci est joint au PV.  

3. Communication (PhG, JFD, FL, RO, MR et DV) 
En plus des conclusions similaires à celles du GT identité sur les outils et les rôles, le 
groupe prône le fait d’aller vers nos membres, d’être proactifs au niveau de leurs besoins, 
de prendre des contacts personnels et téléphoniques. Ce point doit néanmoins être 
abrégé en séance : nous le reprendrons plus en détail lors du prochain CA.  

 
 
GT Passage – ComVision (PS) 

L’évènement approche, la moitié de la salle est remplie et les prévisions budgétaires sont à 
l’équilibre, voire en léger bénéfice. Le GT entre dans la dernière ligne droite de l’organisation, qui 
suit son cours.  

GT Prix (HT) 

HT ne sera pas présente lors de la cérémonie : FL la remplace à la coordination, Anne-Julie 
Lambion à la présentation.  

GT Image (OM) 
/ 
 
GT Statuts 
/ 
 
GT Membres (DV) 
Un contact a été pris avec l’hôtel YUST pour organiser un évènement et une visite du lieu en fin 
d’année. Affaire à suivre.  
 
Rapport MPLC  
/ 

 
 

 

Etat des finances - Budget 
/ 
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Agenda 
•  

25/10/22 Cérémonie Prix UPMC HT 

27/10/22 Afterwork com’ interne et mode hybride MR 

15/11/22 ComVision 7 PS 

17/11/22 Afterwork PoleStar JFD 

08/12/22 
Expo Made in Japan (1er groupe à 17h45, un 2ème possible à 18h si 
beaucoup d’inscrits) MS 

 

 Divers 
•  

Date des prochains CA 

Notre calendrier des CA pour la fin de l'année est donc :  

Ve. 18/11 – Zoom 
Ma. 13/12 – Présentiel MPCL 
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